
 

 

    Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α   

 της 16/2024 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

  Στον Πολύγυρο, σήμερα εικοστή ογδόη (28η) του μηνός Ιουνίου του έτους 2024, ημέρα 

Τετάρτη και ώρα 12:00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε 

τακτική συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. 16/21-06-2024 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου του Δ.Σ. κ. Ευαγγελίας Ασβεστά, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως 

αντικαταστάθηκε από το άρθρο 6 του Ν. 5056/2023. 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο 

Δήμαρχος κ. Γεώργιος Εμμανουήλ και ότι σε σύνολο 25 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  

 

Α/Α Επίθετο Όνομα Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Αρβανίτης Ευάγγελος 14 Καρατζοβάλη Παναγιώτα 

2 Σακελλάρης Κατάκαλος 15 Γιώβου Χάιδω 

3 Αβέρη Αικατερίνη 16 Καρανάσιος Ευθύμιος 

4 Λελεγιάννης Γιάννης 17 Γκλάβας Γεώργιος 

5 Στεφανίδης Παύλος 18 Ματέας Γεώργιος 

6 Σταμπουλίδης Νικήτας 19 Συροπλή Ευαγγελία 

7 Τσιπινιάς Δημήτριος 20 Καραφουλίδης Αναστάσιος 

8 Φαρδογιάννης Βασίλειος 21 Aβέρη Μαρία 

9 Διαμαντουλάκη Νικολέτα 22 Ζαγγίλας Δημήτριος 

10 Ταρκάσης Ελευθέριος 23 Θεολόγης Νικόλαος 

11 Ασβεστά Ευαγγελία 24 Νικολαϊδης Γρηγόριος 

12 Χριστίδου Αιμιλιανή 25   

13 Τσίγκας Αθανασιος    

 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 

 

Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Ζωγράφος Αστέριος 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για την 

τήρηση των πρακτικών.  

Αριθμός θέματος : 5ο  Έγκριση μελέτης εργοταξιακής σήμανσης ρύθμισης 

κυκλοφορίας για το έργο: «Βελτίωση οδικής ασφάλειας 

παραλιακής δημοτικής οδού οικισμού Γερακινής Δήμου 

Πολυγύρου» 

Αριθμός Απόφασης : 180  

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ευαγγελία Ασβεστά, εκφώνησε το 5ο θέμα 

της ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Πολυγύρου κ. Κατάκαλο 

Σακελλάρη, ο οποίος ανέφερε τα εξής: «Το θέμα της ημερήσιας διάταξης ήρθε στο Δ.Σ. μετά 

από εισήγηση του προϊσταμένου της τεχνικής υπηρεσίας, συνοδευόμενο από τη μελέτη 

κυκλοφοριακών ρυθμίσεων μετά από έλεγχο και θεώρηση της Τεχνικής Υπηρεσίας και αφορά 

στην έγκριση μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και ρύθμισης της κυκλοφορίας, για το έργο του 

θέματος και το οποίο αναφέρεται σε επεμβάσεις επί της δημοτικής οδού στη παραλία 
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Γερακινής, που θα βελτιώσουν την κίνηση πεζών και οχημάτων, μέσω της κατασκευής 

κρασπέδων, πεζοδρομίων, σήμανσης και φωτισμού της οδού. 

Προκειμένου να γίνουν οι παραπάνω εργασίες, κατατέθηκε από τον ανάδοχο μελέτη 

εργοταξιακής σήμανσης, που περιλαμβάνει την σήμανση του εργοταξίου έτσι ώστε να 

διασφαλιστεί η κυκλοφορία πεζών και οχημάτων παράλληλα με την διεξαγωγή των εργασιών 

του έργου. 

Η μελέτη εργοταξιακής ρύθμισης κυκλοφορίας, σύμφωνα με τα τυπικά σχέδια της 

ΟΜΟΕ-ΣΕΕΟ (ΦΕΚ 905/Β΄/ 20-05-2011), περιλαμβάνει κατά κύριο λόγο την σήμανση ζώνης 

έργων σε μία κατεύθυνση κυκλοφορίας, με την τοποθέτηση πινακίδων και κώνων, έτσι ώστε 

να αφήνεται κατάλληλο πλάτος οδοστρώματος που να εξασφαλίζει την αμφίδρομη κίνηση των 

οχημάτων. Σε επόμενο στάδιο του έργου και καθώς αυτό θα κατασκευάζεται σε πιο κεντρικά 

τμήματα της παραλιακής οδού, θα χρειαστεί να τοποθετηθεί σήμανση παράκαμψης και 

αποκλεισμός όλου του πλάτους δρόμου, ενώ η κυκλοφορία των οχημάτων θα εξυπηρετείται 

από παράλληλους διανοιγμένους και ασφαλτοστρωμένους δρόμους του ρυμοτομικού σχεδίου 

Γερακινής. 

 Σύμφωνα με τον προγραμματισμό, ο χρόνος κατασκευής του έργου όπου θα χρειαστεί 

να εφαρμοστεί παράκαμψη της οδού θα είναι κατά τους φθινοπωρινούς και χειμερινούς, 

κυρίως, μήνες, όταν η κυκλοφορία των οχημάτων στην περιοχή είναι αρκετά μειωμένη σε 

σχέση με τους εαρινούς και καλοκαιρινούς μήνες. Με αυτό τον τρόπο θα προκληθεί η ελάχιστη 

δυνατή όχληση για τους κατοίκους αλλά και τους επισκέπτες της περιοχής. 

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο, βάσει των διατάξεων του αρθ. 52 του Ν2696/1999 

(ΚΟΚ) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το αρθ. 48 του Ν. 4313/2014 και την εγκύκλιο 

ΔΟΥ/οικ/220/15-01-2015 του Υπ. Υποδομών Μεταφορών & Δικτύων, να εγκρίνει την μελέτη 

εργοταξιακής σήμανσης ρύθμισης κυκλοφορίας που αφορά στο έργο:  «Βελτίωση οδικής 

ασφάλειας παραλιακής δημοτικής οδού οικισμού Γερακινής Δήμου Πολυγύρου». 

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη τις διατάξεις του 

αρθ. 52 του Ν2696/1999 (ΚΟΚ) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το αρθ. 48 του Ν. 

4313/2014 και την εγκύκλιο ΔΟΥ/οικ/220/15-01-2015 του Υπ. Υποδομών Μεταφορών & 

Δικτύων και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Την έγκριση της μελέτης εργοταξιακής σήμανσης ρύθμισης κυκλοφορίας που αφορά στο έργο  

«Βελτίωση οδικής ασφάλειας παραλιακής δημοτικής οδού οικισμού Γερακινής Δήμου 

Πολυγύρου» 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό   180/2024 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                     ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Υπογραφή                          Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 28-6-2024 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.  

 

 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΣΒΕΣΤΑ 
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